

EDITAL INTERNO PPGCF Nº 01/2024 – BOLSAS DE ESTUDO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições legais, torna público retificação do Edital Interno PPGCF Nº 01/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.2.5

Onde se lê:

Lista contendo produção técnico-científica do orientador no último quadriênio (2019 a 2022) com a indicação da classificação Qualis/CAPES (Qualis Referência) em cada um dos artigos;

Leia-se

Lista contendo produção técnico-científica do orientador no último quadriênio (2020 a 2023) com a indicação da classificação Qualis/CAPES (Qualis Referência) em cada um dos artigos;

Brasília, 19 de agosto de 2024